
Александар Вучић: Немојте имати илузије, чекају нас две тешке године
недеља, 25 август 2013 11:55

Лидер Српске напредне странке и први потпредседник Владе Србије Александар Вучић
изјавио је данас да Србији предстоји период у којем ће морати да се поврате кондиција,
радна дисциплина и радна етика, јер у супротном држава неће имати шта да тражи у
међународној конкуренцији.

  

  

Вучић је, на почетку седнице Главног одбора СНС поручио да ће, као и до сада, мото те
странке бити модернизација Србије, од које се, упркос бројним притисцима, покушајима
да се тај процес заустави и могућности пада рејтинга напредњака, не сме одустати.

  

- Нећу да ико међу вама има илузије, чека нас тешка јесен и пролеће и још две године да
покренемо Србију у правом смеру, јер ми смо држава у ремонту - казао је Вучић,
истичући да о подршци коју таква политика ужива код грађана сведочи то што добија
снажније аплаузе на стадиону од обичних грађана него на седницама ГО СНС.

  

Према његовим речима, Србији више није довољна само промена свести, већ је
неопходна и промена понашања.

  

- То су ствари које ћемо вероватно у драматичним условима морати да мењамо. Када
говоримо о реформама и модернизацији - морамо да донесемо бољитак Србији, оно што
сви наши претходници нису успелу у протеклих 30 година - казао је Вучић.
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Он је најавио реформу пензионог система, како би пензионери живели боље, као и
реформу јавне управе и јавних предузећа.

  

- Задовољан сам што смо једну малу ствар успели да направимо. До јуче је био понос у
Србији ако преварите државу, а данас је срамота ако не плаћете порез. Сви грађани
морају да плаћају порез јер то је једнакост људи и предузећа пред законом без обзира
колико је ко коме близак - поручио је Вучић.

  

Родић кандидат за министра одбране, Мировић за регионални развој, култура и
спорт СПС-у

  

Први потпредседник Владе Србије и председник Српске напредне странке (СНС)
Александар Вучић предложио је данас да, у име те странке, кандидат за министра
одбране буде Небојша Родић, а за министра регионалног развоја и локалне самоуправе
Игор Мировић.

  

Вучић је истакао да је кандидат за министра одбране Небојша Родић, досадашњи
директор БИА, а за регионални развој Игор Мировић.

  

Лидер СНС изјавио је данас да није предложио кандидате  за министре културе и
спорта, јер ће то, како је рекао, бити предмет  разматрања других странака. Те ресоре
до сада су водили Братислав  Петковић и Алиса Марић, на листи СНС-а.

  

Ко злоупотреби положај, иде из СНС и биће процесуиран

  

Лидер Српске напредне странке и први потпредседник Владе Србије Александар Вучић
упозорио је данас страначке колеге да неће толерисати никакве злоупотребе положаја,
и да ће, уколико буду кршили закон, бити процесуирани чак и министри.
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  Кога од министара или директора јавних предузећа будем ухватио да ангажујепосредничке фирме својих пријатеља, познаника или страначких људи, а то буде набило који начин супротстављено закону или противно интересима државе, министарстваили фирме, биће не само искључен из странке, макар био и министар, него ће у складуса законом бити процесуиран - рекао је Вучић.  Он је члановима ГО СНС поручио да су неки у тој странци већ показали "довољан успех"у томе, и да ће са са тиме прекинути одмах.  Очекујемо инвестиције моћних светских компанија  Лидер напредњака је рекао да ће неколико моћних светских комапнија инвестирати уСрбију попут Боша, Мерцедеса и велике јапанске компаније Јазака и Танака, додајући даочекује и инвестиције из Кине, Русије и Уједињених Арапских Емирата.  

  - У наредном периоду очекујем да са Мерцедесом заврши договор о уласку у Икарбус анадам да ћемо успети да ту компанију наговоримо и да уђе у ФАП - рекао је Вучић.  Према његовим речима, очекује се и да велике јапанске компаније Јазака и Танака додјуконацно у Србију.  - Нећу да помињем колиико можемо да искористимо наше везе и односе са Емиратима,Кином, Русијом - навео је Вучић и додао да је циљ да се смањи незапосленост до 22-23одсто.  Вучић је истакао да је Србија данас "земља у којој постоји шанса и за коју постоји шанса"и да сви у региону и добром делу Европе то данас виде.  - Србија је поуздан партнер, али Србија је неко ко региону привлачи највећу пажњу несамо поузданошћу већи и инвестицијама. очекујемо да у наредном периоду то будезавршено - казао је он и додао да мисли да ће се резултати видети и моћи да се измерекрајем 2013. и у 2014. резултати.  Како је рекао, у претходном периоду показали смо три ствари: да нема заштићених уборби против корупције, да је Србија на јасном путу европеизације и модернизације и,треће, да Србија постаје све бољи пословни амбијент у овом делу Балкана.  - У Србији је извоз већи него икада, спољнотрговински дефицит се сманује, али једратамично висок ниво незапоселности и то су ствари са којима ћемо морати да сесуочимо", рекао је Вучић.  Напредњацима остављено да јашу кризу јачине тигра  Вучић је изјавио да нема заустављања у борби против кризе за коју је рекао да је "јачинетигра".  - Некима је пре 25 и 30 година било испод части да зајашемо кризу док је била величинемагарца, па нам је запало да кротимо дивљег коња. И то смо некако избегли - рекао јеВучић.  

  Како је додао, данас је напредњацима остављено да јашу кризу јачине тигра.  - Ови што нису смели да јашу ни магарца злурадо добацију: Шта је, Вучићу, не можеш ине смеш да јашеш тигра. Покушаћемо и то да победимо - поручио је он.  Храст ће коштати више од милион евра  Говорећи о притисцима којим је изложен, Вучић је подсетио на случај храста који сеналази на траси Коридора 11, навео да тај храст неће коштати 100.000 евра, већ милиони више, за који је, како је додао, могло да се запосли 200 људи.  - Нисам имао довољно храбрости да останем сам кад ми је цела Србија скочила за враткад сам помислио да су људи важнији од сваке биљке и животиње - казао је лидер СНС.  Мировић преузима ресор Верице Калановић  Београд -- Игор Мировић, којег је СНС предложио за министра за регионални развој илокалну самоуправу, члан је председништва Српске напредне странке.  

  По образовању је дипломирани економиста а врло рано се посветио политици. Рођен јејула 1968. у Крушевцу. Основну и средњу школу, а потом Економски факултет завршио јеу Новом Саду. Већ у петанестој години био је челник новосадског одбора Српскерадикалне странке.  У неколико наврата био је биран за одборника Скупштине Града Новог Сада, као ипосланика у Скупштини Војводине и Скупштини Србије. Био је потпредседник СкупштинеНовог Сада од 1992. до 1994. године.  Обављао је дужност заменика министра финансија у Влади Републике Србије од 1998.до 2000. године, као и директора ЈП "Завод за изградњу града Новог Сада" од 2004. до2008. године.  На покрајинским изборима 2008. изабран је за посланика као кандидат на већинскимизборима, што је спецификум покрајинског изборног система, а потом је биопотпредседник Скупштине Војводине.  Игор Мировић се бави књижевносћу и објавио је две збирке песама: “Небо надВизантијом” (1994) и “Кремен пламен” (2003).  Родић "човек од поверења” и неподељеног угледа  

Небојша Родић, кандидат за новог министра одбране, на то место долази са челаБезбедносно-информативне агенције коју је водио од почетка августа 2012.  Родић је искусан правник, а пре доласка на чело БИА, до 31. маја 2012. године обављаоје дужност генералног секретара председника Србије Томислава Николића.  Био је секретар Комисије за спроводјење референдума о учешћу страних представникау решавању проблема на Косову и Метохији 1998, а након тога радио је и усекретаријату Скупштине Србије, да би затим прешао у Министарство спољних послова,где је измедју осталог био помоћник генералног секретара тадашњег СМИП-а.  Медији су Родића описивали као "човека од поверења” и неподељеног угледа.  Лидер СНС Александар Вучић рекао је данас на седници ГО СНС-а да Родић спада уљуде који на посао долазе у 6.30 и то - бициклом.  Иако су бројни медији писали о његовом учешћу у РИК приликом проблематичнихизборних циклуса, који су изазвали уличне протесте 1996/1997. тај податак није тачан.  Тачно је да су Родић и његов претходник на челном месту БИА Саша Вукадиновићзаједно радили као чланови РИК-а на септембарским изборима 2000. године. Родић јебио пети по реду директор Безбедносно-информативне агенције.  (Танјуг-Б92)   
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